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A viselkedészavarok és a szenzoros feldolgozás zavarainak kezelése  

2026.03.27. 

Az RRF 1.2.4 pályázat keretében a FMPSZ Sárbogárdi Tagintézménye „Felismerni és 

megismerni – ADHD, Autizmus spektrumzavar és ami mögötte van” címmel négyalkalmas 

előadássorozatot szervezett, amelyet öt neves szakember közreműködésével valósítottunk meg 

a Sárbogárdi Művelődési Házban. A programokat előzetes regisztrációval hirdettük meg 

szülők, pedagógusok és különböző szakemberek számára. A járás intézményeit – iskolákat, 

óvodákat, a gyermekjóléti szolgálatot, védőnőket és gyermekorvosokat – külön is meghívtuk, 

emellett a rendezvény minden érdeklődő számára nyilvános volt. 

A sorozat negyedik, záró alkalmára 2026. március 27-én, 14:00 órai kezdettel került sor. Az 

esemény előadója Dr. Prof. Habil Gyarmathy Éva volt, aki országosan elismert szaktekintély a 

tanulási zavarok, a neurodiverzitás és a modern pedagógiai megközelítések területén. Az 

előadás helyszíne a Sárbogárdi Művelődési Ház volt (7000 Sárbogárd, Hősök tere 3.). 

Az előadás címe – „A viselkedészavarok és a szenzoros feldolgozás zavarainak kezelése – A 

XXI. századi gyermekek figyelme, fegyelme, iskolai helyzete és a pedagógusok lehetőségei. 

Minden gyermek más.” – jól tükrözte a tartalom sokrétűségét és gyakorlati jelentőségét. Dr. 

Gyarmathy Éva szemléletformáló megközelítése segítette a résztvevőket abban, hogy 

mélyebben megértsék a mai gyermekek viselkedésének hátterét, a szenzoros feldolgozás 

zavarainak szerepét, valamint azt, hogyan alakítható ki valóban minden gyermekhez 

alkalmazkodó, támogató tanulási környezet. 

Az előadó hangsúlyozta, hogy a pedagógusok lehetőségei sokkal szélesebbek, mint azt elsőre 

gondolnánk: a környezet tudatos alakítása, a rugalmas pedagógiai módszerek alkalmazása és a 

gyermekek egyéni szükségleteinek figyelembevétele jelentősen javíthatja a tanulási és 

viselkedési helyzeteket. Az elhangzottakhoz kapcsolódva Dr. Gyarmathy Éva ajánlást tett egy 

kiemelten hasznos szakmai kiadványra, „A változó tanulási környezet – Módszertan a tanulási 

kudarcok megelőzéséhez” című könyvre, amely gyakorlati útmutatóként szolgálhat a 

pedagógusok számára. 

A rendezvényen a Betűbazár – Fejlesztő Könyvek és Játékok Boltja jóvoltából lehetőség nyílt 

fejlesztő kiadványok és játékok vásárlására is, amelyet a résztvevők nagy érdeklődéssel 

fogadtak. Az előadást követően a jelenlévők kérdéseket tettek fel az előadónak, amelyek 

nyomán élénk, gondolatébresztő szakmai párbeszéd alakult ki. A résztvevők olyan 

szemléletformáló információkkal gazdagodtak, amelyek a mindennapi pedagógiai 

gyakorlatban is közvetlenül alkalmazhatók. 

A jelenléti ív alapján az eseményen 206 fő vett részt, ami jól mutatja a téma iránti kiemelt 

érdeklődést és az előadássorozat szakmai jelentőségét. 
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